



EURO 2012  
POLAND-UKRAINE

观兰 / 旁观

汇祥 HUIXIANG 电动跑步机  
专注品质 所以领先

www.chinahuixiang.com

2012年6月27日 星期三  
编辑:尹成君 美编:马晓迪 组版:秦川

齐鲁晚报 A 欧洲杯 06

主场备战足协杯首战小心谨慎

# 今日对东莞 鲁能练点球

本报记者 李志刚



6月27日,2012足协杯,鲁能泰山坐镇主场迎战来自乙级联赛的东莞南城,在球迷看来,泰山队轻松获胜不成问题,而泰山方面则想着“一心二用”:既能稳稳击败对手晋级下一轮,又能让更多的球员得到锻炼,让球队保持良好的竞技状态以应对以后的比赛。

滕卡特率领球队于26日下午来到省体育中心进行训练,他在场上显得非常严肃,并没有因为此次交锋的对手实力孱弱而放松神经。“足球场上任何事情都有可能发生,如果我们因为放松只发挥出七八成的功力,而对手却打出了120%的水平,那么我们就有可能被淘汰。”滕卡特强调“对于任何正式比赛,都要认真加以准备”,“这场比赛不会

太轻松的,对手打到这一步信心已经获得了提升,他们会变得非常难缠。”事实上,在训练课即将结束的时候,部分泰山球员甚至开始练习点球,这一幕被场边的记者们笑称“有点过了”,“即便是一场决胜局的赛制,即便小心一点更好,但鲁能泰山也不至于要跟东莞南城通过点球才能分出胜负吧。”

东莞南城队的教练、球员都十分重视此次跟鲁能泰山过招的机会,他们认为这场比赛会对东莞球员今后的发展起到重要作用,“我们这支球队,去年年底曾经给中国国家队当过陪练,现在又在足协杯上遇到了老牌劲旅鲁能泰山,我们很珍惜这样的机会。”

## 温网首轮 郑洁过关

本报讯 北京时间6月26日,2012年温布尔登网球公开赛进入第二个比赛日。25号种子、中国金花郑洁在面对世界排名109位的加拿大选手杜波伊斯时一度陷入苦战,尤其是在先丢一盘后第二盘更是一度2:4落后,但她最终顽强反击,以总比分4:6/6:4/6:3逆转成功。在第二轮中郑洁将遭遇沃兹尼亚克,这位刚刚在法网淘汰过郑洁的加拿大女将在早前结束的比赛以6:2/7:5击败杜舍维娜。(格子)

## 伦敦法院 奥运加班

被捕24小时内开庭

新华社伦敦6月25日体育专电 据《泰晤士报》25日报道,伦敦法院将在奥运期间加班加点,以快速审理任何与奥运会有关的违法案件。

英国皇家检察官(CPS)首席检察官艾·桑德斯透露,伦敦法院将从当地时间早8点至晚7点30分审理案件,以确保嫌疑人被捕24小时内能开庭审理。

“很多奔着奥运会来的人其实并不在此居住,所以一旦违法行为发生,我们就要采取快速行动,尽快审理案件。这一点很重要……我们从去年夏天的伦敦骚乱里吸取了不少教训。”艾·桑德斯说。

去年8月6日晚,伦敦北部托特纳姆区一些民众在当地警察局附近示威,抗议警方4日射杀当地一名年轻男子,示威随后演变为骚乱,并迅速蔓延到伦敦多个区域及利物浦、伯明翰、布里斯托和曼彻斯特等多个城市。到了12日,警方逮捕千余人,其中460多人被控犯有盗窃、破坏公共秩序等罪行。

## 中国冠军龙服发布

伦敦奥运领奖服告别“番茄炒鸡蛋”

本报 一声长吟,两条金色巨龙沿着山坡上的长城蜿蜒而下,呼啸着汇聚于城楼之前。6月26日晚,2012伦敦奥运会中国体育代表团领奖服——安踏“冠军龙服”发布仪式在著名风景区居庸关长城脚下举行。这款全新的奥运冠军领奖服颠覆了传统的“番茄炒鸡蛋”式设计,将龙的理念推崇至前所未有的高度,将龙年与龙的传人这些元素完美地融入其中。

领奖服最为抢眼的,无疑是左肩上的一个金色龙字。整条巨龙自左肩伊始,龙头昂首向天,龙尾蜿蜒至左袖,尾部的造型更是将英国伦敦的一段泰晤士河形象融入书法中,将北京与伦敦两届奥运会举办地巧妙地衔接在了一起,更是期待在北京奥运会上创造

了历史的中国健儿们能够在英伦铸就新的辉煌。

“我们研究过中国书法中许多字体的龙字,有草书、篆书等等,考虑到像隶书这样的字体不太容易为人辨认,最终选取了这款行草字体。而在最初找到我的时候,安踏公司的负责人就向我提出,希望能够将泰晤士河的元素融入到这个龙字中去,我们也积极地寻求这个契合点,在试了十几稿之后,最终选定了现在大家看到的这一稿,流畅,漂亮,象形。”挥笔写就这个龙字的张振义老先生表示。

冠军龙服隆重揭晓后,国家体育总局局长助理、中国奥委会副主席晓敏与安踏体育用品有限公司董事局主席兼首席执行官丁世忠在宏伟的居庸关前完成了冠军龙服的交接仪式。一个月之后中国奥运健儿将征战伦敦,中国奥运冠军届时将身着凝聚了安踏顶级运动科技和设计工艺的冠军龙服登上奥运领奖台,向全世界展示龙的传人的风采。

(体讯)

## 许海峰当年领奖裤子还是借的

在26日晚安踏公司举行的伦敦奥运会中国“冠军龙服”发布仪式上,我国首枚奥运金牌获得者许海峰回忆起当年领奖时的情形,上台领奖时,他的裤子都是临时借的。

许海峰说,1984年的领奖服是梅花牌的,设计还不错,是红色加黄色的中国字,臂上有5条黄色

的杠,代表五星。由于射击对服装没有限制,他那天比赛就穿着领奖服,但是裤子不是,穿着蓝色的的确凉裤子,结果比赛结束以后,他赶快借了一条裤子,鞋子也是借的。因此,我们现在从照片上可以看出,许海峰领奖时裤子短一截,穿着一双白色球鞋。



郭晶晶等人展示奥运领奖服。新华社发

## 滕卡特 念念不忘亚冠

本报记者 李志刚

鲁能泰山一直盼望能在亚冠赛场上取得优异的成绩,本赛季之初,泰山队在确定“大胆起用年轻新人”这一战略方针的基础上,依然喊出“争取前三”的联赛作战口号,其用心自然是获得参加下赛季亚冠联赛的资格。如今2012中超联赛即将过半,泰山队排名靠后,已经被三甲球队拉开了不小的差距,足协杯自然便成了泰山队今后的重点作战方向,“获得足协杯冠军,是拿到亚冠门票的一条捷径。”6月26日,鲁能泰山主帅滕卡特在接受记者采访时这样说。

“我们必须认真准备足协杯的比赛,我仔细研究了赛程,如果一切顺利的话,我们闯过四五轮便可能拿到足协杯的冠军,从而获得下赛季亚冠联赛的参赛资格。”滕卡特强调鲁能绝对不会懈怠,因为“每一个对手都值得重

视”。如果鲁能6月27日顺利通过东莞南城这一关,下一轮的对手将是天津泰达,去年足协杯决赛,鲁能泰山遗憾地负于天津泰达,错失本赛季亚冠参赛资格,届时对于泰山队而言,将是一场不折不扣的复仇之战。

就在滕卡特率队备战足协杯之时,某门户网站刊登出“鲁能重金邀图巴执教遭拒”的稿子,该稿援引塞尔维亚媒体《新闻在线》的报道称,鲁能泰山为图巴开出了半年300万欧元薪水的高额合同,不过图巴本人没有接受邀请。鲁能泰山俱乐部没有对这一所谓“爆炸性消息”进行回应,不过大部分网友都表示“(那条新闻)一看就是假的”,“一名教练半年的薪水达到300万欧元,那得是什么水平啊?虽然图巴人很好,水平也很高,但实事求是地讲,他也不值这个钱吧。”

▲滕卡特心系亚冠,剑指足协杯。 本报记者 王鸿光 摄

美奥运游泳选拔赛

## 菲尔普斯 首战失利

新华社华盛顿6月25日体育专电(记者 梁金雄)美国游泳奥运选拔赛25日在奥马哈揭幕。在首日最引人注目男子400米混合泳比赛中,北京奥运会“八金王”菲尔普斯以0.83秒的差距不敌主要竞争对手罗切特,但他还是以第二名的身份获得了代表美国参加该项目奥运比赛的资格。

这是该项目现役世界冠军罗切特10年来首次在这项比赛中击败此项目奥运卫冕冠军和世界纪录保持者菲尔普斯,他的夺冠的成绩为4分07秒06。

在北京奥运会创纪录地独夺8块金牌后,菲尔普斯曾多次表示他将不再参加400米混合泳这一累人的项目。不过,此番奥运选拔赛上,菲尔普斯食言了。

菲尔普斯目前已收获14块奥运金牌,这一数字在奥运个人夺金历史排行榜上高居首位。